



# 冰冰有李 金马有你

## 第46届金马奖昨晚开奖，李冰冰封后，影帝玩起“双黄蛋”

### 郎家军亮相 轻取河北队

“首局比赛 25:9”，“首场比赛 3:0 横扫”，“仅仅耗时 1 小时”，“首次在联赛赛场上出现了外援”，“4000 多名观众到场”，“近百家媒体采访”，“央视第一次现场直播女排甲 B 赛事”，这是昨天“准国字号”女排广东恒大亮相河北保定体育馆后，创下的全国女子排球甲级联赛 B 组众多纪录！郎平在时隔 11 年后回国带队，众多新老国手加盟，这局比赛最让人关注的，早已超越了结果。“虽然我们队组建时间很短，但今天整体配合比我想象的要好一点。”郎平赛后开心地说。

昨晚的比赛，据在现场的记者目测，能容纳 5000 人的保定体育馆，坐了 4000 多人。这样火爆的场面，尽管年轻的河北队已经有了心理预期，却依然无法习惯。新老国手云集的恒大队，根本没有给她们多少机会，轻松取得了开门红。

赛后，郎平说：“今天大家的发挥我还是比较满意的，当然对手给我们的压力不大，所以，我也尽量让所有的人都出场，适应适应比赛气氛。” 快报记者 付智勇

### 女足全明星赛 毕福剑守门

昨天 13:00，中国女足南北明星争霸赛在江苏常州奥林匹克体育中心进行。结果南方明星队以 3:0 完胜北方明星队。主办方为了给女足造势，特地邀请了央视名主持毕福剑客串门将。老毕的到来，显然给这样的比赛增色不少。

第 17 分钟，南方明星队先下一城。张颖在大禁区线上用右脚踢出一记弧线球，北方队门将王诗朦无奈望球兴叹。三分钟后，南方队再下一城，2:0。

第 35 分钟，北方明星队率先换人，央视著名主持人毕福剑终于出场了，他替换下了门将王诗朦，赢得全场观众一阵欢呼声。此后，南方队突然放慢了进攻的脚步，老毕也没了多少表现的机会。上半场行将结束时，南方队张颖一不小心打出了一记世界波，让老毕好生无奈。

下半场，老毕被换到了实力更强的南方队守门，总算有了一次精彩的表现。第 47 分钟，北方明星队韩端在禁区内拔脚怒射，毕福剑表现神勇将球扑出底线。老毕在赛场上的表演一共持续了 26 分钟。

最终南方明星队 3:0 战胜了北方明星队。江苏队主帅李红兵获得了最佳教练员的称号。 快报记者 吕远

### 南京青少年 支持申办青奥会

快报讯 (通讯员 青奥记者 吕远)“与青奥同行，为申奥加油”，昨天下午，南京奥体中心体育馆热浪翻涌，1 万多名青少年聚集在这里，用文艺演出、誓师行动的方式表达了古城南京对奥林匹克精神的理解，向世界展现了南京青少年对 2014 年青奥会的热切期盼。

明年的 2 月 10 日，将揭晓青奥会的举办城市，南京将与波兰的波兹南和墨西哥的瓜达拉哈拉展开激烈的竞争。

随着大陆电影市场日益壮大，无论是香港的金像奖还是台湾的金马奖都开始向大陆电影大抛媚眼。昨晚，第 46 届金马奖颁奖典礼上，不论是最佳摄影这样的技术性小奖，还是影后影帝这样的风光大奖，“金马”都颁给了大陆电影和演员。最意外的是，金马奖居然颁出两个影帝的奖项。不过，金马奖还是将最大的奖项留给了台湾电影，台湾导演戴立忍凭借《不能没有你》获得最佳导演、最佳剧情片两项大奖，算是给台湾本土影片争回了一些面子。

快报记者 沈梅



影帝影后风光合影

### 李冰冰封后喜极而泣

继《云水谣》让李冰冰拿了个具有争议性的华表影后之后，李冰冰一直在寻求更多肯定演技的声音。《风声》给了她这一线曙光。虽然有周迅强大的竞争压力，但本次台湾之行，周迅一早就已经放弃，从《风声》台湾首映就没有前往的打算，这让李冰冰有了获得金马影后的极大机会。

颁奖典礼当晚，舒淇和吴彦祖一搭一唱调侃提名者时，李冰冰显得比任何人都紧张。最终，影后大奖落在了李冰冰的身上，正如获得华表奖影后那晚一样，李冰冰听见自己名字后的第一件事就是再次泪流满面，并且与剧组成员热烈拥抱。上台之后，李冰冰还是控制了很久才控制住自己的情绪，说：“我没想过我会上台，所以没有想过要说什么获奖感言。”

### 黄渤张家辉携手称帝

下“双黄蛋”一向是大陆金鸡百花奖最爱干的事。没想到，今年，金马奖不仅将大奖捧给大陆电影，连颁奖形式也颇像金鸡百花的风格——金马影帝帝下了“双黄蛋”，金像奖影帝张家辉和大陆当红炸子鸡黄渤双双获得金马影帝桂冠。

颁奖典礼当晚，刘美君和张涵予在颁发影帝的时候并没有延续一般颁奖人的插科打诨，不太熟悉的两人直接进入颁奖环节，当信封打开的一刹那，刘美君皱了一下眉，倒是张涵予露出了笑容。原来，本届金马奖影帝居然是“双黄蛋”，张家辉和黄渤两位有着出色演技技巧的“黄金配角”戴上影帝桂冠。

张家辉上台之后十分搞笑，获奖感言只说了一半，在大家都以为他会继续说下去的时候，张家辉说：“我是半个影帝，所以感言也说一半，剩下的让另外半个影帝黄渤说吧。”黄渤也丝毫不浪费他的幽默天

分，一上台就抚摸着奖杯说：“着，这就是传说中的影帝啊……真金的啊？”把全场逗得哈哈大笑起来。

### 《梅兰芳》老少配获奖

这次金马奖，《梅兰芳》呼声甚高。果然，在颁奖礼开始不久，金马就将两尊颇有分量的奖杯颁给了《梅兰芳》中的一对老少演员王学圻和余少群。王学圻凭借在《梅兰芳》中扮演的十三燕获得最佳男配角奖。可惜的是，因为本人在大陆拍其他片子，没有来到现场。

在《梅兰芳》中与王学圻有精彩对手戏的新人余少群随后获得了最佳新人奖。余少群发表得奖感言表示，“非常感谢金马奖委员会给的这个奖，这个奖对我来说非常有意义。《梅兰芳》上演也有了一段时间了，没想到就能得到这个奖，真的非常荣幸，更感谢导演给我这个演出的机会，我将会继续努力。”

### ■红毯花絮

#### 张曼玉艳光慑全场

整个金马奖红地毯上最艳光四射的明星，莫过于压轴登场的张曼玉。已经 9 年没有登上金马奖红地毯的张曼玉，让整个红地毯上的观众都发出尖叫声，甚至连主持人在采访她的时候声音都有点儿发抖。张曼玉倒是落落大方，她夸奖 9 年来金马奖进步很大，还调侃了一下今年铺设的很长的红地毯，说：“这么长，好像一直走不完。”



张曼玉和李安亮相红地毯

#### 李冰冰台湾人气高

今年金马奖红地毯上，大陆演员十分抢眼。尤其是有多项提名在身的《风声》剧组，几乎是金马奖红地毯上最引人瞩目的一群。当李冰冰走上红地毯时，现场意外涌上来很多她的粉丝。但是李冰冰整个红地毯走得十分拘谨，并没有过多的表情和动作就匆匆结束了这次金马红毯行。

◀再次封后，冰冰感慨万千

### 砸

#### 举重世锦赛选手遭杠铃砸身



2009 年举重世锦赛女子 69 公斤级赛场出现惊险一幕，挺举比赛中，白俄罗斯选手图里亚耶娃遭杠铃砸身，所幸并未受伤，逃过一劫。 综合

### 撞

#### “老虎”遭遇车祸伤情严重



伍兹没料到会在家门口发生车辆连续撞击事故

大树。事发后，伍兹被送到了奥兰克健康中心医院。

据巡警介绍，伍兹的具体伤情目前尚不清楚，但伤得较为严重。巡警同时介绍说，这起事故的原因还在调查中，可以肯定的是，伍兹不是酒后驾车。

在职业生涯中，伍兹已夺得 82 项冠军头衔，其中包括 14 项四大满贯冠军。本月早些时候，他在中国的上海和澳大利亚参加了两项大赛。

在接受了膝部改造手术休息了 8 个月后，伍兹今年回到赛场并 6 次夺得冠军。尽管今年他还没有赢过一项大满贯赛冠军，但他认为在自己伤愈复出后，今年对他而言是非常成功的一个赛季。

### 刺

#### 火箭有防没攻被马刺“扎伤”

新华社华盛顿电 (记者梁金雄) 按下葫芦起了瓢”来形容火箭队最近两战再恰当不过。两天前因没有防守而惨败给小牛队后，27 日加强了防守的火箭队面对马刺队又突然丢了投篮手感，以 84:92 首次迎来本赛季二连败。

火箭和马刺在 NBA 均以防守著称，本场是两支防守之师连续第 37 场比赛得分未能突破三位数，书写了 NBA 之最。

在马刺队改写本赛季客场不胜纪录的同时，火箭队此役也改写了本赛季两项之最：单场得分最低 (84 分)，命中率最低 (35.9%)。目前 8 胜 8 负的火箭队在西部排名榜上落到第九，这是他们首次跌出八强之列。

实际上火箭队当晚打好了全场四节比赛中的三节，唯独发挥失常的第三节断送了全场胜利。第三节，火箭队在对手严密防守下，竟然史



无前例地连续 17 投无一命中。难堪的进攻让前两节一直落后的马刺队终于反超并以 10 分的领先优势进入第四节。

第四节看到替换阵容打得颇有生气，火箭主帅阿德尔曼干脆让发挥欠佳的巴蒂尔、海耶斯和斯科拉、布鲁克斯大部分时间坐在板凳席上看比赛。在替换阵容最后 40 秒把比分追到只有 2 分差距时，布鲁克斯的一次跳投和一次突破上篮未果彻底断了马刺扳回念想。